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В характеристике современного мирового хозяйства ВЕРНЫМ является утверждение:
 

1)    для развитых стран характерно развитие преимущественно ресурсоемких, энергоемких,
трудоемких отраслей промышленности;

2)  в структуре производства электроэнергии наибольшая доля принадлежит альтернативным
источникам энергии;

3)  по производству легковых автомобилей среди регионов лидирует Северная Америка;
4)  главной зерновой культурой по валовым сборам является кукуруза;
5)   по количеству туристских прибытий среди регионов лидирующая позиция принадлежит

Африке.
 

Ответ запишите цифрой. Например: 1.


